

16 февраля 2017 года в 05 часов 30 минут на 632 километре автодороги «Тюмень – Ханты-Мансийск» неустановленный водитель, управляя неустановленным грузовым автомобилем в сцепке с полуприцепом (на котором перевозился трактор), двигаясь в сторону г. Тюмень, при выполнении манёвра «обгон» совершил столкновение с двигающимся в попутном направлении автомобилем ВАЗ 21053, после чего в нарушение п.п. 2.5 ПДД РФ с места ДТП скрылся. Пассажир автомобиля ВАЗ 21053 получил телесные повреждения.

Лиц, располагающих какой либо информацией, просим обратиться в ГИБДД ОМВД России по Нефтеюганскому району по телефонам: (3463) 256-903, 256-969.